
VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO APNEC
REGIONE LOMBARDIA

DEL 02 APRILE 2013

ll giorno 02 aprile2013 alle ore 20,00, presso l'aula del Centro di Formazione Pet Format,
sita in Via Gramsc, 11 a Novate Milanese, si riunisce il Consiglio APNEC Regione
Lombardia con i seguenti punti all'ordine del giorno:

1. Relazione del Presidente sull 'assemblea del Presidenti regionali del2710312013
2. Valutazione di alcune richieste di accredito eventi
3. Verifica dei soci non in regola con i crediti formativi
4. Organizzazione del banchetto promozionale per il 27 e 28 aprile
5. Varie ed eventuali

Constatato che sono presenti tutti i Consiglieri Marco Sincovich, Patrizta Calcagno, Luca
Trovato, Cinzia Procopio, Anna Fontana, Stefania Mazzoleni e Giulia Wappner, viene
dichiarata validamente costituita la riunione.

In mer i to a l  1 '  punto a l l 'o .d.g. :

E' stato consegnato ad ogni Presidente Regionale un CD contenente l 'ultima versione di
tutti i regolamenti e di tutta la modulistica.
Tra le novità c'è il nuovo "Regolamento compiti del Presidente Regionale" contenente
anche le procedure che andranno rigorosamente applicate per rispettare e mantenere la
certificazione lSO, percio ne vengono illustrati nel dettaglio i contenuti.
Ai Presidenti viene anche richiesto di vigilare il più possibile su quello che avviene nel
proprio territorio e ci si propone, a livello regionale e nazionale, di effettuare un controllo a
campione dei seminari accreditati per verificarne la validità e la coerenza con quanto
pubblicizzato.
ll modello D "Risposta a seguito richiesta accredito evento formativo" e stato completato
con I'autorizzazione ad inserire il logo A.P.N.E.C. su locandina o pubblicità e con
I'indicazione del formato grafico che andrà utilizzato.
Ci sono anche state assegnate 2 caselle di posta per la segreteria e per il presidente che
d'ora in poi dovranno essere usate per tutte le comunicazioni con i soci e con la Direzione
Nazionale.
E' stato nominato un coordinatore dei presidenti regionali.



In merito al 2" punto all 'o.d.g.:

Viene esaminata la richiesta di accreditamento evento di ...[omissis]...e di ...[omissis]...
Viene deciso che la domanda di ...[omissisl...non può essere accettata perchè I 'evento
non ha irequisit i  r ichiesti, mentre I 'altra di ...[omissis]... viene accolta.

ln merito al 3" punto all 'o.d.g.:

Raccolta ed esaminata tutta la documentazione ritirata dal precedente Consiglio e dalla
Segreteria Nazionale, ci risultano non in regola con i crediti formativi dell'anno 2012 i
seguenti soci: ... [omissis]...
I nominativi in questione verranno contattati singolarmente. Ci poniamo l'obiettivo di riferire
entro una settimana alla Segreteria Nazionale la situazione definitiva.

In merito al 4' punto all 'o.d.9..

Per l'evento dei giorni 27 e 28 aprile, verrà inviata comunicazione a tutti i soci con invito a
partecipare numerosi e a dare la propria disponibilità. Ci impegnamo a promuovere il
suddetto evento sul sito regionale nella sezione "attività".

In merito al 5" punto all 'o.d.g.:

Nul la .

Non essendovi al momento null'altro da discutere e da deliberare la riunione viene sciolta
alle ore 23.30 previa stesura e lettura del presente verbale.

Novate Milanese,02 aprile 2013

ll Presidente ll Segretario
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